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3AJTIAYA 2.

3aIJ_ITpI/IXOBaTL Ha PUCYHKC 00J1aCTh IIIOCKOCTH Z , OIMIPEACIIACMYTO
3aIaHHbIMU HCPABCHCTBAMMU. FpaHI/II_U:I obiactu , el MMpUuHAJICKAIIUC ,BBIUCPTUTD
CIUIOIIHBIMHA , @ HC IMPUHAIIICIKANIUC - MYHKTUPHBIMU JIMHUSAMU.



Ne 3AJIAUYA

L lz—1>1
{k+ﬂz1
2 lz-2/>2
{|z—4| <4
3.
lz—1>2
Rez <3
ié argzéz
4 4
4. lz—-2/<1
Rez>15
Imz > -0,5
5. Izl >1
|z + 2| +]z - 2| <243
Imz >0
6. lz—1<1+Rez
{Rez<2
£ z+2-[z-2> 23
Rez <3
Imz>0
8. lz—2/<2
lz—1>1
lz-3>1
Imz>0
9. z+2/-|z-2/ <23
{O< argz < z/6
10.
11. |z—i|>1+Imz>0
{—23 Rez<?2
12. z-1-il<2
{RezImZZl

lz-1<1

13, {‘Z+\/§‘_‘2_\/§\<2

Ne Bap. 3AIAYA
16. lz—il<1+Imz
argz < /4
Imz<2
17. {|22 ~1l<1
Rez>0
18. lz—1-il>1
lz—1+i>1
lz-1<1
19. lz—1/>1+Rez
{|Z+1|+|Z—1|S2\/§

20. {|Z2 —1>1

&—Jﬂ<2
21. lz—il<1+Imz
2 +i2| -z -iv2| <2

22. z-z* > Re(2?)

0<argz<rz/4

lz-1<1
23. |Z—1|S1+RGZ

z+1l+lz—1>22

24, {(Z+iﬁ((zi£(<4

arctg2 <argz <z —arctg2

25. lz-z* < Im(zz)
/4 <argz < 7/2
26. |2l —2 <Rez <2 -]

27. ‘z+i\/§‘—‘2—i\/§‘ >2.2
‘z+i\/§‘+‘z—i\/§‘<4
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‘z+\/§‘+‘z—\/§‘<4

Imz<2
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lz—1<1+Rez
Imz>0

a)
tg(ﬁ/4+i)
ch(2 - 7[1'/2)
sin(7z/3 +2i)
th(l - 7zi/2)
cos(7r/6+i)
sh(1+7zi/4)
ctg(ﬂ/3—i)
ch(l + 7zi/4)
sin(7z/2+i)
cth (— 1+ 7ri/3)
cos (7[/2 +3 i)
sh (2 - 7ri/2)
tg(ﬂ/6+2i)
sh (2 +zi/4)

(7/2+3i)
cth (1 - 7zi/4)
sin (7[/6—1')
ch(2 - 7[1’/6)
th(1+ 7zi/3)

COS

sin(;z/2+2i)

lz—i] < Imz +1
|Z+2|+|Z—2|22\/§

29.

3AJIAUA 3.

lz-1-i<1
Rez+Imz>2
argz > /4

{|Z'2|2 > 2Im(zz)

lz—1-i<1

‘z+i\/§‘+‘z—i\/§‘24
lz| < 2

Imz>0

Borunicnute 3HadeHue (yHKIUM NpU 3aJaHHOM 3HAYEHUU apryMeHTa.
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e i
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e 1
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In(—3+1)

62(1+i)

o[)

7(1-i)
e 2




21.

22.
23.

24,

25.
26.
27.
28.
29.
30.

Ne Bap.

n

a > »

© © N o

11.
12.

13.
14.
15.

cth(2 - m‘)
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ctg(ﬂ/2+2i)
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3AJTIAYA 4.
[IpoBepuTts , OyneT nmu peryisipHa 3agaHHas QyHKuus. s perymspHoit
(YHKIIMM HaWTH TPOU3BOIHYIO, UCTIONB3YS (HOpMYyIy:

9-2 2
Sz ox l ox |5
3AJIAUA Ne Bap. 3AJIAUA
1/(1+2) 16. 1+1/z
sin(z + 7t/ 4) 17. 1/(z -
In(1+z) 18 (1+2)°
1/(1+2) 19. sin(2§ + 7[/4)
ch(z -2) 20. ln(Z/ Z)
In(1+2) 21. 2 +(2)?
sh(z+1) 22. z+1/z
el+z 23. zZ+ l/Z
() 24. z-z
e
cos(z — 7/ 4) 25. z/z
o 26. sin(2z)
1/(1-2) 27 ch(z/?_)
In(z -1) 28. In(z—1)
2 29. 1-1/z
e
(z+1) 30. 1/z-1/z



3AJIAUA 5.

VYCTaHOBUTh, MOXKET JIM JaHHAs (QYHKIHS CIY)KHTh BEHICCTBCHHOW WK
MHUMOW YacThIO  HEKOTOPOW  peryaspHOdl  (QYHKIUH U, €CIH MOXET , TO
BOCCTAaHOBUTHh 3Ty perymsipHylo ¢ynaknuro B Buge f(z). Yoemutbes , 4ro
HaiiilcHHas (DYHKUUS peryispHa ¥ YIOBJCTBOPSET 3aJaHHOMY YycioBuio. Hike
gepes U(X,y) obo3HauaeTcss BemiecTBeHHas , a depe3 V(X,y) - MHUMas 4acTu
HMCKOMOM PpEryisipHON (YHKLHNU.

No Bap. 3AJAYA Ne Bap. 3AJAUA
1 U(x,y) =siny-chx 16. V(x,y) =e’ -cos2x
2. V(x,y) =cosy-chx 17 U(x,y) = arctg(y/x)
3. V(x,y) =e'-chy 18. V(x,y) = —ln(x2 +y2)
4 U(x,y) =e " -siny 19. \Y (X, y) =x* —3xy®
5. V(x,y) =e” -sinx 20. U(x,y) =y (x2 +y2)
6. U(x,y) =e "’ -cosx 21. V(x,y) =X (x2 +y2)
£ U(x,y)zey-shx 22. x* -y’
Vix,y)=———
) (¥ +»*)
8. V(x,y)=shy~sinx 23. U __ 2xy
bes) (¥ +37)
9. V(x,y) =chx-shy 24. U(x,y) =3x’y—y’
10. U(x,y) =—shx-siny 25. _ X
U(x,y) Xt 4y
11. U(x,y) =e " -sin2y 26. V(x,y) e -cos2y
12. V(x, ) =sh2x-cos2y 2. V(x,y) =—¢*/? -sin(y/2)
13. V(x, ) =ch2x-cos2y 28. U(x,y) = sh(x/2) . sin(y/2)
14. Vix, ) = sh3x-sin3y 29. U(x,y) =e"”
15. _ . 30.
U(x,y) = e’ -sin2x V(x,y) -5 iyz
3AJIAYA 6.

Onpenenuts Kpyr CXOAMMOCTH 33IJaHHOIO CTENEHHOro pspa. Cxoaures
JU pAl B 33JJaHHOM TOuKe Z1, Zp, Z3 ? Ecau cxomgures , TO Kak - aDCOJIFOTHO WIIU
ycioBHO ? CnenaTte pUCYHOK.

Ne Bap. 3AJIAYA Z1 Z Z3
L = (z—i)" 2i 3i V2 +i
; 2"(n+1nn)
2 i (z41-i)* 0 NERNRS: 2+
po— 3”(1@2 +n-lnn)
3. (z—1-i)" 0 3+i 1+3i

e

(n+1)-In(n+1)
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M s

n

1 n+ sin(n 7[/2)
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B \/n+lnn
i)n

1 (2i) (n +l+ arctgz)

z+1+2ﬂ

n

i Z 2+l)2n+l

:Ms :

n=0

)" (n+1)-yJIn(n+1)

3"(n+1) +1n? (n+1))

(z+1-20)"

=0 (24)" \/(n + 1) +2n-Inn

53 e
), _La-2

n+1+sin(na)

5 (2i)'(z+ 1)

= \/n +1+ arcSin(l/”)

2 i"(z+3i)"
Z

(n +1)

-1)"(z— 1+z)"

; 4" .p-n+1
2T

(z- 2+2z)"
3" A’ +1
= (—1) (z+1+z)"
WZ:(; 9" .Jn+1

(—1)"(z=in2)"

; 2" An*+n-nn
(ZJri\/g)ZW1
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21. o (Z+1+l/2) 0 _1+%i 1-i/2
; "(n+1)-In(n+1)
22. i (- 1) (Z 2+3z) 2-i 4 - 3i 1-2i
S4"(n+1+1n%(n+1))
23. i (z+1—2i)2"1 0 1+i 1
~5"(n+1)-In*(n+1)
24, . (= ln(z—2+2z‘)" 0 -1-2i 5-i
; (l+1/n)
25. i(l-)n.n (z+3-i)" 0 -3-2i -1+
~  3".In(n+1)
26. = In(n+1)-(z=2)*" 0 2+42 2+i
nzz; 2" -(1+5sin® na)
27 = (n+lnn)-(z=1+i)*" 0 1 1+~2—i
n=1 2"
28. i(nﬂ)-1n(n+1)-(z—1)2”‘1 1+43 13 0
n=1 3"
2. Z‘O:(—l)"(z+2i)n-22" 0 -2 -2
= 3" (n+\/Z)
30. o i1 -(z—iﬁ)“ 0 212 V3+iv2

w1 2" '\H’l2 +1

3AZIAYA 7.
Haiitu Bce pa3iokeHWs 3alaHHOW (QYHKIMH TIO CTENEeHSAM 3aJaHHOMN
pasHoctu (Z-a). Ykazarh 00JacTh MPHUIOJAHOCTH KaXKJIOTO W3 Pa3JI0KCHHIA.

Ipumeuanue. a) 5 Bap. Ilox +/z° —3z° +3z noHuMmaeTcs TO 3HaueHHe
3TOr0 KOPHS , KOTOPOE€ Ha BEHIECTBEHHOW IMOJYOCH IUJIOCKOCTH Z TPUHUMAET
BEIllECTBEHHbIC 3HadyeHus ; 0) 8 Bap. KyOuueckuid KOopeHb MOHUMAETCs B TOM Ke
cmpicie , yto B Bap. Ne 5 ; B) 11 Bap. Bocmonb3oBatecs dopmymnoit :

¢ dz 7 ¢ dz
arctgz = '([ 2= E+Iﬁ; r) 17 Bap. cm. 5 Bap.; n) 19 Bap. cM. 5 Bap.
Ne Bap. 3AJIAYA. [0 CTEIEHSAM
1. 1 z-1
f&=20
2. z z-2
sz = 2> —5z+4
3. z+2 z+1
f@)=F——

(22 +2Z+5)2
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20.

21.

£ =2
=y
z—1
f(Z): Nz =322 +3z
1
f(Z)z-(22 —1)
z+4
f(Z) B (23 +6z% + 122)2
1
(2) =
! J(16-12z+ 62> - 2°)’
fl&)=——
(> -4)
1 1+z
f(Z)ZE 1nl z
f(z) =arcigz
1
A e
Sl =
(z+72'/4)
f(z):(z—l)zsinz( N
f(z)= sinz

Sinz
f(Z) = , BOCIIOJIB30BAaThCA TOXKACCTBOM !

z

sin3z =3sinz—4sin’ z
z

f(Z) B Vz? +3z2 +32

flz)=—"—
(2" -1)

3 3\/7+3Z—322 +z

fla) =222
1
f(Z) z~(z2 —4)
1(z2) = sin” z

z— /4

z+1

zZ+2

z+1

z+1

zZ+72

z—7/8



22. #(z2) = 1 z
= (z—l)~(22 +4)

23 COSZ z zZ+ 72'/8
fle)=——3
(z+ 72'/8)
24, f( | 1 Z
z) =
(z+1)~(z2 —4)
25. 1 Z
&=z
26. 1 2( 1 ) z+1
f(Z) Cz+1 1C08 z+1
27. cosz)’ z
flz) = , BOCTIOJTb30BAThCA TOKIECTBOM:
z
cos3z = 4sin’ z — 3cosz
28. (2) = 1 V4
Sz = 1-z+22
29. z4+2 z+1
f(Z) =75 5 2
(Z +3z +3z)
30. z z-1
f@)=—F—=
(z —22)
3AJIAUA 8.

Haiitu Bce ocoOble TOYKM 3adaHHOW (DYHKIIUU ; OTIPEICIUTh WX XapaKTep
W HATH BbIYETHI B HUX. YCTAaHOBHUTH , YEM SIBISETCS JUIA JAaHHOM (QYyHKIUU
OECKOHEYHO yJaJeHHas TOYKAa U HAWTH BbIYETHI B HEH.

Ne Bap. 3AJIAYA Negap. 3AJAYA
3 ()= —2 1o e =—L o
flz _(zz+72'2)2 1-z?

2 shz 17 1 !
fz)= (22 + ) fle)= 1422 0z

3 1(2) = sinz : 18 f(Z) .z : chl
(22 —71'2) 1-z z

4 (2) = chz 19 (2) = z l
s _(22+72'2)3 / 142 ©0%

5. f(z): 2cosz2 : 20. #(z2) = 1 : hl
(Z —7 ) (1-z) z
6. 2> +4 21. 1 ) 1
0= 1=

7. 2 22. 1 1
£(2) = GRS f(z)= -sin—

(2> -3z+2) (1-2)" "z
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11.

12.

13.

14.

15.

Ne Bap.

1.

el 23. B 1 1
f(Z)——(Zz_ﬁz)z f(Z)—Z (12) cos_
f(Z)=Z3.e_]/ZZ 24, f(z)— 1 : -chl

z (1+z ) z
25.
flz)=z cosi2 f(z)—l_'_lzz-shi
f(z) sini 26. f(z)= liz sini
ell? 217. 1 1
f(Z):l—z f(Z)=Z (l+z) cos;
(2) = 1 1 28. (2) = 1 hl
fZ_l—z.SIHZ fZ_1+z.C z
(2) = 1 hl 29. (2) 1 hl
fZ_l+Z.SZ Sz z(l—z)‘sz
30.
1= @)=
3AJZTIAYA 9.

B Bap. 1-15 BeMMCIATE HHTErpaJl MpU NOMOINM TEOPUU BBIYETOB ; B
Bap. 16-30 - mpu momoutu popmynsl Komm ( mmm e€ cnenctBus ).

3AJIAUA  womryp  MNesap. 3AJIAYA
C
§ dz |Zvi]=1 16. z+a -e?-sinzz-dz
C(Zz+1)2 [([J
:f dz [z-1]=1 17 § 2’dz
(z2-1)’ S (z+1)(z-2)
§(22+1)dz |2]=2 18. m(zz+l)dz
¢ 20 +1 C22(z+2)2
-1 |z|=1 19. z2’dz

2.,z -
f2t-e s Ty
§22-sh;dz 2|2 0 §612;Z'f2
c .+
§z.cos§dz 17]=2 2L §M
c . +z

(z +1)dz |z =2 22. § shz-dz
Py o ey
§ e‘dz [z+1]=1 23. f sin’ z-dz
C

KoHTYyp C
| Z—-a|=1
|z-2|=2
|z]=1
|z-1|=2
|Zz—i|=1
| Z+i]=1
| Z-ni|=x
| Z+7/2|=1



10.

11.

12.

13.

14.

15.

§ Inz-dz
(22 +—1)2

Z+D

Q'—-e'-;

Z —1

z-i|=12

z-1]=1

lz-1]=2

‘Z—ﬂ‘:4

29.

30.

| Z—x/4]=05
|Zz-i|=1
|z-1]=1
(a>0)
|Z—ﬂ=a
|Z—a4=a
(a>0)
|Zz-i|=05
|Z—ﬂ¢=



